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1. Základné identifikačné údaje spoločnosti  

Obchodné meno:               Tradície Kysúc, s.r.o.   

Sídlo spoločnosti :             Areál sídla Roľníckeho družstva Veľká Rača 10062, 023 01 Oščadnica 

Registrácia spoločnosti :   zapísaná v OR, Okresného súdu Žilina,  oddiel: Sro, Vložka: 77051/L 

Deň zápisu :                         23.04.2021 

IČO:                                       53 716 710 

DIČ:                                       2121476159 

IČ DPH:                                SK2121476159  

Druh registrovaného sociálneho podniku (RSP) :  integračný  

Dátum priznania štatútu : 10.06.2021, číslo osvedčenia : 403/2021_RSP  

 

RSP podal dňa 28.07.2021 návrh na zápis označenia „registrovaný sociálny podnik“ alebo skratky „r.s.p.“ 
do registra Okresného súdu Žilina, ktorý tento zápis dňa 28.07.2021 odmietol.  

 

2. Vedenie spoločnosti  

 Patrícia Kubalová – konateľ spoločnosti  

 

3. Základné imanie   

Základné imanie spoločnosti je tvorené z peňažného vkladu jediného spoločníka, vo výške 5 000 EUR.  

 

4. Štatutárny orgán spoločnosti 

Štatutárnym orgánom spoločnosti je konateľ, ktorý koná v mene spoločnosti samostatne, a to tak, že 
k napísanému, vytlačenému alebo odtlačenému obchodnému menu spoločnosti pripojí svoj vlastnoručný 
podpis a funkciu.  
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5. Predmet činnosti  

− Výroba mliečnych výrobkov  

− Výroba potravinárskych výrobkov  

− Prevádzkovanie čistiarne a práčovne 

− Kúpa  tovaru na účely  jeho predaja  konečnému spotrebiteľovi  (maloobchod)  alebo iným  

             prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

− Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby  

− Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti  

− Chov vybraných druhov zvierat na nepoľnohospodársku činnosť 

− Služby starostlivosti o domácnosť a záhradu  

− Poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve  

− Opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva  

− Výroba jednoduchých výrobkov z dreva, korku, slamy, prútia a ich úprava, oprava a údržba 

− Uskutočňovanie stavieb a ich zmien  

− Prípravné práce k realizácii stavby  

− Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov  

− Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky  

− Podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom  

− Služby požičovní  

− Prenájom hnuteľných vecí  

− Administratívne služby  

− Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí  

− Čistiace a upratovacie služby  

− Prevádzkovanie športových zariadení a zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu  

− Poskytovanie služieb v lesníctve a poľovníctve  

− Poskytovanie obslužných služieb pri kultúrnych a iných spoločenských podujatiach  

− Výroba bižutérie a suvenírov  

− Poskytovanie služieb osobného charakteru 

− Informačná činnosť  

− Výroba nápojov  

− Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  

− Dizajnérska činnosť 

− Skladovanie a pomocné činnosti v doprave 

− Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane 

prípojného vozidla  

− Sťahovacie služby  
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Hlavným cieľom RSP v zmysle základného dokumentu spoločnosti je poskytovanie spoločensky 
prospešnej služby v oblasti :  

- tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 

zachovanie tradícií regiónu Kysuce  

- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry   

- tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva  

- služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti   

- vykonávanie spoločensky prospešnej služby vo vyššie uvedených oblastiach 

-  

Činnosť , ktorou spoločnosť dosahuje pozitívny sociálny vplyv v zmysle základného dokumentu spoločnosti 
je najmä podpora rozvoja ovčiarstva na Kysuciach a tým spoločnosť prispieva k rozvoju , ochrane , obnove 
a prezentácii duchovných a kultúrnych hodnôt a k zachovaniu tradícií v regióne.  

Spoločnosť má dva štatúty RSP. 

Druh RSP – integračný podnik, číslo osvedčenia 403/2021_RSP . Z dôvodu objektívne oneskorených 
procesných postupov pri budovaní prevádzky na spracovanie ovčieho mlieka, sa tieto ciele nenapĺňali. 
K dnešnému dňu, kedy sa zostavuje výročná správa, je však isté, že v oblasti verejne prospešnej  služby 
podpora zamestnanosti , sme plánované ciele naplnili .  

Druh RSP – všeobecný registrovaný sociálny podnik , číslo osvedčenia 402/2021_RSP. Z rovnakých 
dôvodov, objektívne oneskorených procesných postupov pri budovaní prevádzky,  sme nemohli naplniť 
plánované ciele podniku . Predpokladáme, že štatút budeme nútení vrátiť.    

 

6. Komentár k činnosti spoločnosti  

Spoločnosť v roku 2021 z objektívnych dôvodov ešte nerozvíjala naplno svoju činnosť  a vykonávala len 
práce v oblasti administratívnych služieb a  činnosť podnikateľských , organizačných a ekonomických 
poradcov .  

Od apríla 2021 spoločnosť za podpory regionálneho centra v oblasti sociálnej politiky pracovala na projekte  
- vybudovanie prevádzky na spracovanie ovčieho mlieka a výrobu tradičných výrobkov z ovčieho mlieka.  

V decembri 2021 firma podala žiadosť o NFP -  Schéma štátnej pomoci na podporu podnikov v širšom 
priestore SE .   

V januári 2022 bola žiadosť schválená a vo februári 2022 spoločnosť prijala prvých zamestnancov. 
Spoločnosť zamestnaním 4 znevýhodnených osôb z celkového počtu 10 zamestnancov, dosiahla pozitívny 
sociálny vplyv v zmysle príslušných ustanovení zákona o sociálnej ekonomike.  
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RSP v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka splnila hlavný cieľ, ktorým je dosahovanie 
merateľného pozitívneho sociálneho vplyvu.  

 

7. Spôsob zapájania zainteresovaných osôb  

V zmysle základného dokumentu spoločnosti spoločnosť zabezpečila zapájanie zainteresovaných osôb 
prostredníctvom poradného výboru a tým splnenie povinnosti v zmysle §6 os.1 písm. b) zákona č.112/2018 
Z.z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch v platnom znení  . Dátum zriadenia poradného výboru 
09.05.2022.  Spôsob kreovania poradného výbor – menovanie 1 člen, voľby 2 členovia. 

8. Ekonomické ukazovatele  

 

V roku 2021 spoločnosť pracovala na svojom hlavnom podnikateľskom pláne – vybudovanie syrárne , na 
spracovanie ovčieho mlieka.  Konateľka spoločnosti vložila do spoločnosti svoje vlastné finančné zdroje vo 
výške 21 000 EUR , ako počiatočný kapitál spoločnosti.  

V roku 2021 spoločnosť spracovala podnikateľský plán a požiadala UPSVaR o  nenávratný finančný 
príspevok na vybudovane syrárne. V januári 2021 bola žiadosť schválená a podpísaná dohoda o poskytnutí 
NFP. Z vlastných zdrojov obstarala interiérové vybavenie prenajatých priestorov, počítačové vybavenie 
v hodnote 16 295 EUR.  

V období za ktorý sa predkladá výročná správa spoločnosť dosiahla nasledovné ukazovatele:  

 

názov účtu  účet  suma  

Spotreba materiálu  501 5 614,31 

Ostatné služby  518 8 508,53 

Zákonné sociálne náklady  527 52,45 

Daň z motorových vozidiel  531 24,93 

Ostatné dane a poplatky  538 67,41 

Ostatné náklady na hos.činnosť  548 3,46 

Náklady spolu    14 271,09 

      

Tržba z predaja služieb  602 16 000,00 

      

Výsledok hospodárenia     1 728,91 
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Konateľ spoločnosti navrhol  výsledok hospodárenia vo výške 1 728,91 EUR použiť nasledovne :  

a/ tvorba rezervného fondu vo výške 5% zo zisku, t.j. vo výške  86,45 EUR  

b/ tvorbu sociálneho fondu vo výške 1 642,46 EUR  . Tento sociálny fond bude použitý na príspevok na 
stravu pre zamestnancov podľa osobitného predpisu.  

Valné zhromaždenie schválilo dňa 15.03.2022 účtovnú závierku .  

 

9. Predpokladaný vývoj spoločnosti  

Spoločnosť plánuje v mesiaci jún 2022 spustiť prevádzku na spracovanie ovčieho mlieka a výrobu 

tradičných  výrobkov z ovčieho mlieka.  Okrem hlavnej činnosti spoločnosť plánuje vykonávať drobné 

stavebné práce pre regionálne firmy a občanov.   

 

Týmito činnosťami  spoločnosť  sleduje svoj  hlavný  cieľ,  ktorým  je dosahovanie  merateľného 

pozitívneho sociálneho vplyvu, podpora chovu oviec na Kysuciach,  zachovanie kultúrnych tradícií 

regiónu.  Plánujeme sa venovať hlavne organizovaniu prezentácii tradičného spracovanie ovčieho 

mlieka, mimoškolskej vzdelávacej činnosti cez  projektové učenie detí .  

Nepriamou podporou chovu oviec ,cez výkup ovčieho mlieka, podporuje prirodzené 

obhospodarovanie pasienkov spásaním,  a tým sa spoločnosť spolupodieľa na tvorbe a ochrane 

životného prostredia.  

 Hlavným cieľom je dosahovanie pozitívneho vplyvu v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

V súčastnosti firma zamestnáva 10 zamestnancov.  

 

 

10. Iné dôležité informácie 
 

− RSP vyhlasuje, že neexistuje podnik, ktorý zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za   najväčšiu  
skupinu podnikov, pre ktoré je spoločnosť Tradície Kysúc, s.r.o. dcérskym podnikom. 

− RSP vyhlasuje, že spoločnosť nie je súčasťou skupiny. 

− RSP vyhlasuje, že neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

− RSP vyhlasuje, že spoločnosť nemá  výdavky na vedu a výskum. 

− RSP vyhlasuje, že spoločnosť neobstarala vlastné  podiely, dočasné listy. 

− RSP vyhlasuje , že počas obdobia, za ktoré je účtovná závierka zostavená, nemal vyhlásený 

konkurz na majetok, nebolo voči nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok 

majetku, alebo nebol zrušený konkurz pre nedostatok majetku.  

− RSP vyhlasuje, že ku dňu zostavenie účtovnej závierky nie je v reštrukturalizácii a nie je 

v likvidácii  
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− RSP vyhlasuje , že v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka nesplynul, alebo sa 

nezlúčil s inou osobou ktorá nebola registrovaným sociálnym podnikom.  

− RSP vyhlasuje, že v období , za ktoré je zostavená účtovná závierka , sa nerozdelil.  

 

 

11. Príloha                                                                          

 

 

Účtovná závierka  

Poznámky k účtovnej závierke  

 

V Oščadnici, dňa 16.5.2022                                                                    Patrícia  Kubalová  

                                                                                                                           konateľ spoločnosti  
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